	[Mikroform]
	

	1.
Titel: 
	Herr Thaddäus oder der letzte Sajasd in Lithauen : Eine Schlachtschitz-Geschichte aus den Jahren 1811 und 1812 ;; In Zwölf Büchern / Aus dem Polnischen des Adam Mickiewicz, in Gemeinschaft mit dem Dichter von R. O. Spazier

	Teil: 
	Erster Band

	Verfasser: 
	Mickiewicz, Adam *1798-1855*

	Sonst. Personen: 
	Spazier, Richard Otto [Übers.]

	Erschienen: 
	Leipzig. Verlag von Joh . Jacob Weber, 1836

	Drucker: 
	Weber, Johann Jakob

	Umfang: 
	[1] Bl., XV, 348 S. : Frontisp. (Portr.). ; 8°

	Titelübersetzung: 
	

	Sekundärausgabe: 
	[Mikrofiche-Ausg.]

	Erschienen: 
	Berlin : Staatsbibliothek zu Berlin - Preußischer Kulturbesitz, 2008

	Umfang: 
	4 Mikrofiches

	Standort der Vorlage: 
	SBB-PK Berlin <33 MA 12022>

	Standort der Sekundärform: 
	SBB-PK Berlin <33 MA 12022 MF-1>

	
	

	Signatur: 
	33 MA 12022 MF-1

	Standort: 
	Unter den Linden, Abteilung Historische Drucke (R) - Bestellung/Benutzung im Rara- und Musik-Lesesaal

	Ausleihstatus: 
	Benutzung nur im Lesesaal


	1a
Gesamttitel: 
	Herr Thaddäus oder der letzte Sajasd in Lithauen : eine Schlachtschitz-Geschichte aus den Jahren 1811 und 1812 ; in zwölf Büchern / Aus dem Polnischen des Adam Mickiewicz, in Gemeinschaft mit dem Dichter von R. O. Spazier

	Verfasser: 
	Mickiewicz, Adam *1798-1855*

	Sonst. Personen: 
	Spazier, Richard Otto [Übers.]

	Erschienen: 
	Leipzig. Verlag von Joh . Jacob Weber, 1836

	Einheitssachtitel: 
	Pan Tadeusz <dt.>

	Anmerkung: 
	Auch Sekundärausg.
Erschienen: 1 (1836) - 2 (1836)

	
	

	Sachgebiete: 
	Zo 9328 ff. / Zo 9328
Zo 9370 ff. / Zo 9370

	Anmerkung: 
	Auch als Mikroform vorhanden


2
	Titel: 
	Todtenfeier : (Dziady)

	Verfasser: 
	Mickiewicz, Adam *1798-1855*

	Sonst. Personen: 
	Lipiner, Siegfried

	Erschienen: 
	Leipzig : Breitkopf und Härtel, 1887

	Umfang: 
	XXXII, 284 S.

	Gesamttitel: 
	Poetische Werke / von Adam Mickiewicz. Übers. von Siegfried Lipiner ; Bd. 2

	Rezension(en): 
	

	
	

	Sachgebiete: 
	Zo 13390 ff.

	
	

	Signatur: 
	21897-1/2

Verfügbarkeit anzeigen / bestellen

	Standort: 
	Potsdamer Straße

	Ausleihstatus: 
	Benutzung nur im Lesesaal

	
	

	Signatur: 
	Zo 9328-2

	Standort: 
	Kriegsverlust

	Ausleihstatus: 
	keine Benutzung möglich

	
	

	Signatur: 
	Zo 9328-2<a>

Verfügbarkeit anzeigen / bestellen

	Standort: 
	Außenmagazin

	Ausleihstatus: 
	Benutzung nur im Lesesaal

	
	

	Signatur: 
	19 ZZ 14811-2

	Standort: 
	Unter den Linden, Abteilung Historische Drucke - Bestellung/Benutzung im Rara- und Musik-Lesesaal

	Ausleihstatus: 
	Benutzung nur im Lesesaal


3
	Titel: 
	Konrad Wallenrod : Geschichtliche Erzählung aus Litthauens und Preußens Vorzeit / von Adam Mickiewicz. Übersetzt von Karl Ludwig Kannegießer

	Verfasser: 
	Mickiewicz, Adam *1798-1855*

	Sonst. Personen: 
	Kannegießer, Karl Ludwig *1781-1864*

	Erschienen: 
	Leipzig : F. A. Brockhaus, 1834

	Umfang: 
	XVIII, 111 S. ; 12°

	Anmerkung: 
	Autopsie nach Ex. der SBB
In Fraktur

	
	

	Sachgebiete: 
	Zo 9350 / Zo 9342 - Zo 9356

	
	

	Signatur: 
	Zo 9350

	Standort: 
	Kriegsverlust

	Ausleihstatus: 
	keine Benutzung möglich

	
	

	Signatur: 
	19 ZZ 14813

	Standort: 
	Unter den Linden, Abteilung Historische Drucke - Bestellung/Benutzung im Rara- und Musik-Lesesaal

	Schlagwörter: 
	Provenienz: Kaiser, Bruno / Stempel
Provenienz: Hannemanns Buchhandlung und Antiquariat Berlin / Einlage: Zettel / Datum 1952-09-03
Kaiser, Bruno
Hannemann's Buchhandlung und Antiquariat <Berlin>

	Ausleihstatus: 
	Benutzung nur im Lesesaal


4
	Titel: 
	Licht in der Finsternis : ein Judenroman aus Polen / von Eliza Orzeszko. [Dt. von A. v. Guttry]

	Verfasser: 
	Orzeszkowa, Eliza *1842-1910*

	Sonst. Personen: 
	Guttry, Alexander, von *1887-1955*

	Ausgabe: 
	2. Aufl.

	Erschienen: 
	München ; Berlin : Müller, 1916

	Umfang: 
	334 S.

	Einheitssachtitel: 
	Meir Ezofowicz <dt.>

	
	

	Sachgebiete: 
	Zo 17871/4 / Zo 17556 - Zo 17980

	
	

	Signatur: 
	Zo 17871/4<2>

Verfügbarkeit anzeigen / bestellen

	Standort: 
	Außenmagazin

	Ausleihstatus: 
	Benutzung nur im Lesesaal

	
	

	Signatur: 
	19 ZZ 14855

	Standort: 
	Unter den Linden, Abteilung Historische Drucke - Bestellung/Benutzung im Rara- und Musik-Lesesaal

	Ausleihstatus: 
	keine Benutzung möglich


	4a
Titel: 
	Meier Ezofowicz : Erzählg aus d. Leben der Juden / Von E. P. Orzeszko. Aus d. Poln. v. Leonhard Brixen. Illustr. v. M. Andriolli

	Verfasser: 
	Orzeszkowa, Eliza *1842-1910*

	Sonst. Personen: 
	Brixen, Leonhard ; Andriolli, Michał Elwiro *1836-1893*

	Erschienen: 
	Dresden [usw.] : Minden, 1885

	Umfang: 
	266 S. ; 4"

	Einheitssachtitel: 
	[Meir Ezofowicz] <dt.>

	
	

	Sachgebiete: 
	Zo 17871/2 / Zo 17556 - Zo 17980

	
	

	Signatur: 
	4" Zo 17871/2

	Standort: 
	Kriegsverlust

	Ausleihstatus: 
	keine Benutzung möglich

	
	

	Signatur: 
	4" Zo 17871/2<a>

Verfügbarkeit anzeigen / bestellen

	Standort: 
	Außenmagazin

	Ausleihstatus: 
	Benutzung nur im Lesesaal


5
	Titel: 
	Ein böses Weib ; Von Elise Orzeszko [Eliza Orzeszkowa]. Deutsch von Theo[phil] Kroczek. Mit e. Vorw. d. Übers. u. d. Bilde d. Dichterin

	Verfasser: 
	Orzeszkowa, Eliza *1842-1910*

	Sonst. Personen: 
	Kroczek, Theophil

	Erschienen: 
	Halle a.S. : Hendel, [1908]

	Umfang: 
	VI, 128 S. 8".

	Schriftenreihe: 
	(Bibliothek d. Gesamtliteratur d. In- u. Auslandes ; Nr 2102. 2103)

	Einheitssachtitel: 
	e̱dxa [deutsch]

	
	

	Sachgebiete: 
	Zo 18197/5 ff.

	
	

	Signatur: 
	X 8366-2096/2105

Verfügbarkeit anzeigen / bestellen

	Standort: 
	Außenmagazin

	Ausleihstatus: 
	Benutzung nur im Lesesaal




6
	Titel: 
	Die Tugendhaften : Erzählung / von Elise von Orzeszko [Eliza Orzeszkowa]. Deutsch von E[milja] Bett

	Verfasser: 
	Orzeszkowa, Eliza *1842-1910*

	Sonst. Personen: 
	Bett, Emilja

	Erschienen: 
	Berlin, Eisenach, Leipzig : Hillger, [1905]

	Umfang: 
	95 S. ; 8"

	Schriftenreihe: 
	Kürschners Bücherschatz : Bibliothek fürs Haus ; eine Sammlung illustrierter Romane und Novellen. - Berlin : Hillger, 1897 ; 474

	Einheitssachtitel: 
	Cnotliwi <dt.>

	
	

	Signatur: 
	X 8420-471/475

Verfügbarkeit anzeigen / bestellen

	Standort: 
	Außenmagazin

	Ausleihstatus: 
	Benutzung nur im Lesesaal


7
	Titel: 
	Die gute gnädige Frau

	Verfasser: 
	Orzeszkowa, Eliza *1842-1910*

	Erschienen: 
	1904

	Einheitssachtitel: 
	Dobra pani [deutsch]

	
	

	Sachgebiete: 
	Zo 18197/5 ff.
Zo 16600 / Zo 16590 - Zo 16608

	Kurzreferat: 
	in: Polnisches. Übers. von H. Majdańska

	Anmerkung: 
	in: Polnisches. Übers. von H. Majdańska

	
	

	Signatur: 
	in Zo 16600

	Standort: 
	Bestand erfragen/Kriegsverlust möglich

	Ausleihstatus: 
	Benutzung nur im Lesesaal


8
	Gesamttitel: 
	Herr Graba : Roman / von Eliza Orzeszkowa; Autorisierte Uebersetzung von Malwina Blumberg

	Verfasser: 
	Orzeszkowa, Eliza *1842-1910* ; Blumberg, Malwina

	Erschienen: 
	Berlin : Verlag von Emil Dominik, Verlag für Kunst und Literatur, 1888

	Einheitssachtitel: 
	Pan Graba <deutsch.>

		
	Sachgebiete: 
	Zo 18112 / Zo 17983 - Zo 18197/5
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	9
Titel: 
Die ungöttliche Komödie : dramatisches Gedicht in vier Teilen / von Zygmunt Krasinski. Nachdichtung für die Bühne von Franz Theodor Csokor
Verfasser: 
Krasiński, Zygmunt *1812-1859*
Sonst. Personen: 
Csokor, Franz Theodor *1885-1969*
Erschienen: 
Berlin : Kiepenheuer, [1929]
Umfang: 
94 S.
Einheitssachtitel: 
Nie-boska komedija <dt.>
Sachgebiete: 
18.58 Polnische Sprache und Literatur
17.97 Texte eines einzelnen Autors
Signatur: 
971792
Standort: 
Potsdamer Straße - Handschriftenabteilung / Gerhart-Hauptmann-Bibliothek
Ausleihstatus: 
Benutzung nur im Lesesaal

9a
itel: 
Die ungöttliche Komödie / Zygmunt Krasiński. Mit einem Nachw. von Karl von Hollander
Verfasser: 
Krasiński, Zygmunt *1812-1859*
Sonst. Personen: 
Hollander, Karl, von
Ausgabe: 
1. bis 10. Tsd.
Erschienen: 
Weimar : Kiepenheuer, 1917
Umfang: 
181 S.
Schriftenreihe: 
Liebhaberbibliothek. - Weimar : Kiepenheuer, 1912 ; 45
Einheitssachtitel: 
Nie-boska komedija <dt.>
Sachgebiete: 
17.97 Texte eines einzelnen Autors
18.58 Polnische Sprache und Literatur
Sachgebiete: 
Zo 13407/30 ff.
Signatur: 
Ag 7243/19-45

Verfügbarkeit anzeigen / bestellen
Standort: 
Unter den Linden
Ausleihstatus: 
Benutzung nur im Lesesaal
Signatur: 
Ag 7243/19-45<a>

Verfügbarkeit anzeigen / bestellen
Standort: 
Unter den Linden
Ausleihstatus: 
Benutzung nur im Lesesaal
Signatur: 
971793
Standort: 
Potsdamer Straße - Handschriftenabteilung / Gerhart-Hauptmann-Bibliothek
Ausleihstatus: 
Benutzung nur im Lesesaal
Signatur: 
19 ZZ 14691
Standort: 
Unter den Linden, Abteilung Historische Drucke - Bestellung/Benutzung im Rara- und Musik-Lesesaal
Schlagwörter: 
Provenienz: Kaiser, Bruno / Stempel
Kaiser, Bruno
Ausleihstatus: 
Benutzung nur im Lesesaal

10
Titel: 
Ein heroisches Weib / Kraszewski, J[ózef] I[gnacy]. Autor. Übers. aus d. Poln. von Julius Meixner
Verfasser: 
Kraszewski, Józef Ignacy *1812-1887*
Sonst. Personen: 
Meixner, Julius
Erschienen: 
Stuttgart : Engelhorn, 1885
Umfang: 
180 S. ; 8"
Schriftenreihe: 
Engelhorns allgemeine Romanbibliothek : e. Auswahl der besten modernen Romane aller Völker. - Stuttgart : Engelhorn, 1884 ; Jg. 1, Bd. 17
Sachgebiete: 
Zo 18197/5 ff.
Signatur: 
Yt 664-1,17
Standort: 
Kriegsverlust
Ausleihstatus: 
keine Benutzung möglich
Signatur: 
Yt 664-1,17<a>

Verfügbarkeit anzeigen / bestellen
Standort: 
Außenmagazin
Ausleihstatus: 
Benutzung nur im Lesesaal
Signatur: 
Yt 664-1,17<b>

Verfügbarkeit anzeigen / bestellen
Standort: 
Außenmagazin
Ausleihstatus: 
Benutzung nur im Lesesaal

11
Titel: 
Hetmanssünden : ein Zeitbild aus dem Ende des achtzehnten Jahrhunderts / von J. I. Kraszewski. Aus dem Poln. übertr. und bevorwortet von Philipp Löbenstein
Verfasser: 
Kraszewski, Józef Ignacy *1812-1887*
Sonst. Personen: 
Löbenstein, Philipp
Ausgabe: 
Autoris. Ausg.
Erschienen: 
Leipzig : Reclam, [1886]
Umfang: 
385 S.
Schriftenreihe: 
Reclams Universal-Bibliothek. - Stuttgart : Reclam, 1867- ; 1711/1714
Einheitssachtitel: 
Grzechy hetmánskie <dt.>
Anmerkung: 
In Fraktur
Sachgebiete: 
Zo 17923 ff.
Signatur: 
Ag 7201-1709/1714

Verfügbarkeit anzeigen / bestellen
Standort: 
Unter den Linden
Ausleihstatus: 
Benutzung nur im Lesesaal
Signatur: 
19 ZZ 14696
Standort: 
Unter den Linden, Abteilung Historische Drucke - Bestellung/Benutzung im Rara- und Musik-Lesesaal
Ausleihstatus: 
Benutzung nur im Lesesaal
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12
Gesamttitel: 
Auf Irrsegen (Szalona) : Roman in zwei Büchern / J. I. Kraszewski; (Autorisirte Uebersetzung von Raphael Löwenfeld)
Verfasser: 
Kraszewski, Józef Ignacy *1812-1887*
Sonst. Personen: 
Löwenfeld, Raphael *1854-1910*
Erschienen: 
Berlin, (c. 1884)
Anmerkung: 
(Original 1880 im "Athenaeum")
Sachgebiete: 
Zo 17940 / Zo 17556 - Zo 17980

13
Gesamttitel: 
Ohne Herz : Roman ... / Von J[ózef] I[gnacy] Kraszowski; Deutsch von Wilhelm Goldbaum
Verfasser: 
Kraszewski, Józef Ignacy *1812-1887*
Sonst. Personen: 
Goldbaum, Wilhelm
Erschienen: 
Wien ; Teschen : k. k. Hof- Buchh, 1884
Einheitssachtitel: 
Bez serca <dt.>
Sachgebiete: 
Zo 18002 / Zo 17983 - Zo 18197/5

14
Titel: 
Alte und neue Zeit : (Choroby wieku) / von J. I. Kraszewski. Aus dem Poln. übertr. und bevorwortet von Philipp Löbenstein
Verfasser: 
Kraszewski, Józef Ignacy *1812-1887*
Sonst. Personen: 
Löbenstein, Philipp
Erschienen: 
Leipzig : Reclam, 1881
Umfang: 
68 S.
Schriftenreihe: 
Reclams Universal-Bibliothek. - Stuttgart : Reclam, 1867- ; 1581
Einheitssachtitel: 
Choroby wieku <dt.>
Sachgebiete: 
Zo 17410 / Zo 17296 - Zo 17550
Signatur: 
Ag 7201-1579/1584

Verfügbarkeit anzeigen / bestellen
Standort: 
Unter den Linden
Ausleihstatus: 
Benutzung nur im Lesesaal
Signatur: 
Zo 17410
Standort: 
Kriegsverlust
Ausleihstatus: 
keine Benutzung möglich
Signatur: 
3 an: 19 ZZ 14359
Standort: 
Unter den Linden, Abteilung Historische Drucke - Bestellung/Benutzung im Rara- und Musik-Lesesaal
Anmerkung: 
Titelbl. mit Gesamttitelangaben fehlt
Ausleihstatus: 
Benutzung nur im Lesesaal

15
Titel: 
Der Dämon : eine Novelle / von I. I. Kraszewski. Aus dem Poln. übertr. und bevorw. von Philipp Löbenstein
Verfasser: 
Kraszewski, Józef Ignacy *1812-1887*
Sonst. Personen: 
Löbenstein, Philipp
Erschienen: 
Leipzig : Reclam, [ca. 1880]
Umfang: 
163 S. ; 14 cm
Schriftenreihe: 
Reclams Universal-Bibliothek. - Stuttgart : Reclam, 1867- ; 1395/96
Einheitssachtitel: 
Diabeł <dt.>
Anmerkung: 
In Fraktur
Sachgebiete: 
Zo 17926 / Zo 17556 - Zo 17980
Signatur: 
Zo 17926
Standort: 
Kriegsverlust
Ausleihstatus: 
keine Benutzung möglich
Signatur: 
Ag 7201-1395/1400

Verfügbarkeit anzeigen / bestellen
Standort: 
Unter den Linden
Ausleihstatus: 
Benutzung nur im Lesesaal
Signatur: 
an: 19 ZZ 14370
Standort: 
Unter den Linden, Abteilung Historische Drucke - Bestellung/Benutzung im Rara- und Musik-Lesesaal
Anmerkung: 
Titelbl. mit Gesamttitelangaben fehlt
Ausleihstatus: 
Benutzung nur im Lesesaal
Signatur: 
19 ZZ 14693
Standort: 
Unter den Linden, Abteilung Historische Drucke - Bestellung/Benutzung im Rara- und Musik-Lesesaal
Anmerkung: 
Gesamttitelbl. fehlt
Ausleihstatus: 
Benutzung nur im Lesesaal

16
Gesamttitel: 
Meister Twardowski (der Polnische Faust) : Volkssage / nach dem Polnischen des J. J. Kraszewski. Frei bearbeitet von Hans Max ...
Verfasser: 
Kraszewski, Józef Ignacy *1812-1887*
Sonst. Personen: 
Max, Hans [Bearb.]
Erschienen: 
Wien : Waldheim, [1879]
Einheitssachtitel: 
Mistrz Twardowski <dt.>
Anmerkung: 
Auch Sekundärausg
Sachgebiete: 
Zo 16992 / Zo 16750 - Zo 16994

17
Titel: 
Jermola der Töpfer : eine Dorfgeschichte / von J. I. Kraszewski. Aus dem Poln. übertr. und bevorw. von Philipp Löbenstein
Verfasser: 
Kraszewski, Józef Ignacy *1812-1887*
Sonst. Personen: 
Löbenstein, Philipp
Erschienen: 
Leipzig : Reclam, [ca. 1876]
Umfang: 
186 S. ; 14 cm
Schriftenreihe: 
Reclams Universal-Bibliothek. - Stuttgart : Reclam, 1867- ; 845/846
Einheitssachtitel: 
Jermoła <dt.>
Anmerkung: 
In Fraktur
Sachgebiete: 
Zo 17926 ff.
Signatur: 
Ag 7201-845/850

Verfügbarkeit anzeigen / bestellen
Standort: 
Unter den Linden
Ausleihstatus: 
Benutzung nur im Lesesaal
Signatur: 
19 ZZ 14693
Standort: 
Unter den Linden, Abteilung Historische Drucke - Bestellung/Benutzung im Rara- und Musik-Lesesaal
Anmerkung: 
Gesamttitelbl. fehlt
Ausleihstatus: 
Benutzung nur im Lesesaal

18 (nie podali roku, trzeba sie zapytac)

Gesamttitel: 
Am Hofe August des Starken. (Die Gräfin Cosel) : historischer Roman / von J. J. Kraszewski
Verfasser: 
Kraszewski, Józef Ignacy
Ausgabe: 
Autoris. Ausg.
Erschienen: 
Wien [u.a.] : Hartleben
Schriftenreihe: 
Collection Hartleben ; ..
Einheitssachtitel: 
Hrabina Cosel <dt.>
Sachgebiete: 
Zo 17518 ff. / Zo 17296 - Zo 17550

19
Titel: 
Eine Auswahl aus seinen Werken / Cyprian Norwid. Übers. u. eingel. v. J(ean) P(aul) d'Ardeschah; Mit e. Bildnis in Lichtdruck u. e. Phototypie
Verfasser: 
Norwid, Cyprian *1821-1883*
Sonst. Personen: 
d'Ardeschah, Jean Paul
Ausgabe: 
Einzige autorisierte Ausg.
Erschienen: 
Minden i.W. : Bruns, (1907)
Umfang: 
XLVII, 182 S. 8".
Sachgebiete: 
Zo 17463 / Zo 17296 - Zo 17550
Signatur: 
163784

Verfügbarkeit anzeigen / bestellen
Standort: 
Potsdamer Straße
Ausleihstatus: 
Benutzung nur im Lesesaal
Signatur: 
8" Zo 17463
Standort: 
Kriegsverlust
Ausleihstatus: 
keine Benutzung möglich
Signatur: 
Zo 17463<a>

Verfügbarkeit anzeigen / bestellen
Standort: 
Außenmagazin
Ausleihstatus: 
Benutzung nur im Lesesaal
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20
	Titel: 
	In der Schweiz ; Julius Slowacki

	Verfasser: 
	Słowacki, Juliusz *1809-1849*

	Erschienen: 
	Wien, Berlin, New York : Renaissance, [1926]

	Umfang: 
	28 S. 8".

	Einheitssachtitel: 
	[W Szwajcaryi, deutsch]

	
	

	Sachgebiete: 
	Zo 11139 / Zo 11061 - Zo 11172

	
	

	Signatur: 
	Zo 11139

	Standort: 
	Kriegsverlust

	Ausleihstatus: 
	keine Benutzung möglich

	
	

	Signatur: 
	Zo 11139<a>

Verfügbarkeit anzeigen / bestellen

	Standort: 
	Außenmagazin

	Ausleihstatus: 
	Benutzung nur im Lesesaal




21
	Titel: 
	Erzählende und lyrische Gedichte von Julius Slowacki ; Metrisch übertr. v. Albert Weiß

	Verfasser: 
	Słowacki, Juliusz *1809-1849*

	Sonst. Personen: 
	Weiß, Albert

	Erschienen: 
	Halle a.d.S. : Otto Hendel, s.a. [1888]

	Umfang: 
	VII, 127 S., 1 Portr. 8".

	Schriftenreihe: 
	(= Bibliothek d. Gesamt-Litteratur d. In- u. Auslandes ; 229. 230)

	Einheitssachtitel: 
	[Poezye, Ausz., deutsch]

	
	

	Sachgebiete: 
	Zo 10940 ff.

	
	

	Signatur: 
	X 8366-225/231

Verfügbarkeit anzeigen / bestellen

	Standort: 
	Außenmagazin

	Ausleihstatus: 
	Benutzung nur im Lesesaal


22
	Titel: 
	Doctor Müller : Schwank in einem Aufzug - Prüfe, wer sich ewig bindet ; dramatisches Sprichwort / nach dem Polnischen des Grafen J. A. Fredro von Wilhelm Lange

	Verfasser: 
	Fredro, Jan Aleksander *1829-1891*

	Sonst. Personen: 
	Lange, Wilhelm

	Erschienen: 
	Leipzig : Reclam, [1882]

	Umfang: 
	71 S.

	Schriftenreihe: 
	Reclams Universal-Bibliothek. - Stuttgart : Reclam, 1867- ; 1596

	
	

	Sachgebiete: 
	Zo 13756 ff.

	
	

	Signatur: 
	Ag 7201-1596/1600

Verfügbarkeit anzeigen / bestellen

	Standort: 
	Unter den Linden

	Ausleihstatus: 
	Benutzung nur im Lesesaal


23
	Titel: 
	Der Mentor : Lustspiel in drei Aufzügen / Frei nach dem Polnischen des Grfn J. A. Fredro von Wilhelm Lange

	Verfasser: 
	Fredro, Jan Aleksander

	Sonst. Personen: 
	Lange-Eichbaum, Wilhelm *1875-1950*

	Erschienen: 
	Leipzig : Reclam, [1882]

	Umfang: 
	86 S.

	Schriftenreihe: 
	Reclams Universal-Bibliothek. - Stuttgart : Reclam, 1867- ; 1569

	Einheitssachtitel: 
	Mentor <dt.>

	
	

	Sachgebiete: 
	Zo 13756 ff.

	
	

	Signatur: 
	Ag 7201-1569/1573

Verfügbarkeit anzeigen / bestellen

	Standort: 
	Unter den Linden

	Ausleihstatus: 
	Benutzung nur im Lesesaal


24
	Titel: 
	Seine einzige Tochter : Lustsp. in 1 Aufz / Nach d. Poln. des Grfn J[an] A[leksander] Fredro von Wilhelm Lange

	Verfasser: 
	Fredro, Jan Aleksander

	Sonst. Personen: 
	Lange, Wilhelm

	Erschienen: 
	Leipzig : Reclam, [1882]

	Umfang: 
	48 S. ; 8"

	Einheitssachtitel: 
	Posazna jedynaczka <dt.>

	Anmerkung: 
	(Universal-Bibliothek. 1557)

	
	

	Sachgebiete: 
	Zo 13756 ff.

	
	

	Signatur: 
	Ag 7201-1557

	Standort: 
	Bestand erfragen/Kriegsverlust möglich

	Ausleihstatus: 
	Benutzung nur im Lesesaal


25
	Titel: 
	Damen und Husaren : Lustspiel in drei Aufzügen / Nach dem Polnischen des Grafen Fredro von J. F. S. Zimmermann

	Verfasser: 
	Fredro, Aleksander *1793-1876*

	Sonst. Personen: 
	Zimmermann, J. F. S. *-19. Jahrhundert*

	Erschienen: 
	[Berlin : Hayn], [1834]

	Drucker: 
	Hayn, Adolf Wilhelm

	Umfang: 
	S. 797 - 818. ; 4°

	Schriftenreihe: 
	Bühnen-Repertoir des Auslandes / Schneider, Louis. - Berlin, 1830 ; 6,45

	Einheitssachtitel: 
	Damy i Huzari <dt.>

	Anmerkung: 
	Kopft.

	
	

	Link: 
	http://www.mdz-nbn-resolving.de/urn/resolver.pl?urn=urn:nbn:de:bvb:12-bsb10573537-1

	
	

	Signatur: 
	4" Yp 6091-5/7=33/56

Verfügbarkeit anzeigen / bestellen

	Standort: 
	Außenmagazin

	Ausleihstatus: 
	Benutzung nur im Lesesaal


26
	Titel: 
	Geschichten aus Polen / Marya Konopnicka. [Dt. von Stefanie Strizek]

	Verfasser: 
	Konopnicka, Maria

	Sonst. Personen: 
	Strizek, Stefanie

	Ausgabe: 
	3. Aufl.

	Erschienen: 
	München : Müller, 1917

	Umfang: 
	283 S.

	
	

	Sachgebiete: 
	Zo 18473 / Zo 18417 - Zo 18509

	
	

	Signatur: 
	Zo 18473<3>

Verfügbarkeit anzeigen / bestellen

	Standort: 
	Außenmagazin

	Ausleihstatus: 
	Benutzung nur im Lesesaal


27
	Titel: 
	Quo vadis? : historischer Roman aus der Zeit Neros / Henryk Sienkiewicz. (Übertr. von E. Buchner)

	Verfasser: 
	Sienkiewicz, Henryk *1846-1916*

	Sonst. Personen: 
	Buchner, Eberhard

	Erschienen: 
	Berlin : Deutsche Buch-Gemeinsch., [1925]

	Umfang: 
	409 S. ; 8"

	Einheitssachtitel: 
	Quo vadis? <dt.>

	
	

	Sachgebiete: 
	Zo 18328/48 / Zo 18198 - Zo 18391/20

	
	

	Signatur: 
	Zo 18328/48

	Standort: 
	Kriegsverlust

	Ausleihstatus: 
	keine Benutzung möglich

	
	

	Signatur: 
	Zo 18328/48<a>

Verfügbarkeit anzeigen / bestellen

	Standort: 
	Außenmagazin

	Ausleihstatus: 
	Benutzung nur im Lesesaal


28
	Titel: 
	Sintflut : historischer Roman / von Henryk Sienkiewicz. Uebersetzt von S. u. E. Winikoff

	Verfasser: 
	Sienkiewicz, Henryk *1846-1916*

	Ausgabe: 
	[Neue Aufl.].

	Erschienen: 
	Berlin : Globus-Verlag, [1925]

	Umfang: 
	423 S.

	Schriftenreihe: 
	Globus-Bibliothek. - Berlin : Globus-Verl., 1919 ; 41/42

	Einheitssachtitel: 
	Potop <dt.>

	
	

	Sachgebiete: 
	Zo 18391/20 ff.

	
	

	Signatur: 
	X 8935-41/42<2>

Verfügbarkeit anzeigen / bestellen

	Standort: 
	Außenmagazin

	Ausleihstatus: 
	Benutzung nur im Lesesaal


29
	

	[Elektronische Ressource]
Titel: 
Komödie der Irrungen : deutsch-amerikanische Humoreske ; und Janko, der Musikant, Tragödie eines Kindes / von Heinrich Sienkiewicz. Deutsch von J. Praun
Verfasser: 
Sienkiewicz, Henryk *1846-1916*
Sonst. Personen: 
Praun, Joh.
Erschienen: 
Einsiedeln [u.a.] : Benziger, [1916]
Umfang: 
45 S.
Schriftenreihe: 
Benzigers Brachzeit-Bücher : ins Feld und für Daheim. - Einsiedeln [u.a.] : Benziger, 1915- ; Folge 2, Nr. 3
Einheitssachtitel: 
Komedya z pomylek <dt.>
Andere Ausgaben: 
Druckausg.: Sienkiewicz, Henryk: Komödie der Irrungen
Druckausg.: Sienkiewicz, Henryk: Komödie der Irrungen
Schlagwörter: 
*Online-Publikation

Sekundärausgabe: 
[Online-Ausg.]
Erschienen: 
Berlin : Staatsbibliothek zu Berlin - Preußischer Kulturbesitz, 2012
Gesamttitel: 
Europeana Collections 1914-1918
Umfang: 
Online-Ressource (Text)
Standort der Vorlage: 
SBB-PK Berlin <Krieg 1914/12736-2,1/9>
Link: 
http://resolver.staatsbibliothek-berlin.de/SBB0000A61800000000
Sachgebiete: 
Weltkr. 684 a Sienkiewicz / Weltkr. 684 a Sienkiewicz ; Sienkiewicz, Henryk
[image: image29.png]



30
Titel: 
Bartek der Sieger / von Henryk Sienkiewicz. Dt. von Stefania Goldenring
Verfasser: 
Sienkiewicz, Henryk *1846-1916*
Sonst. Personen: 
Goldenring, Stefania *1873-1920*
Erschienen: 
Berlin : Schreiter, [ca. 1910]
Umfang: 
102 S.
Einheitssachtitel: 
Bartek zwyciȩzca <dt.>
Anmerkung: 
Auf dem hinteren Umschlag mit Zählung: 7
Sachgebiete: 
Zo 18012 ff.
Signatur: 
19 ZZ 15028
Standort: 
Unter den Linden, Abteilung Historische Drucke - Bestellung/Benutzung im Rara- und Musik-Lesesaal
Anmerkung: 
Hs. Namenszug: Liehing[?]
Schlagwörter: 
Provenienz: Kaiser, Bruno / Stempel
Kaiser, Bruno
Ausleihstatus: 
Benutzung nur im Lesesaal



	[image: image30.png]





31
	Titel: 
	Durch die Wüste ; Roman von Heinrich Sienkiewicz

	Verfasser: 
	Sienkiewicz, Henryk *1846-1916*

	Erschienen: 
	Hamm <Westf.> : Breer & Thiemann, [1912]

	Umfang: 
	416 S. 8".

	Einheitssachtitel: 
	[W pustyni i w puszczy, deutsch]

	
	

	Sachgebiete: 
	Zo 18370/32 / Zo 18198 - Zo 18391/20

	
	

	Signatur: 
	Zo 18370/32

	Standort: 
	Kriegsverlust

	Ausleihstatus: 
	keine Benutzung möglich

	
	

	Signatur: 
	Zo 18370/32<a>

Verfügbarkeit anzeigen / bestellen

	Standort: 
	Außenmagazin

	Ausleihstatus: 
	Benutzung nur im Lesesaal


32
	Titel: 
	Die Familie Polaniecki ; Roman von Henryk Sienkiewicz. Übers. von Paul Seliger

	Verfasser: 
	Sienkiewicz, Henryk *1846-1916*

	Sonst. Personen: 
	Seliger, Paul

	Erschienen: 
	Lpz : Reclam, (1912)

	Umfang: 
	8".

	Schriftenreihe: 
	(Universal-Bibliothek ; 5377-84)

	Einheitssachtitel: 
	[Rodzina Połanieckich, deutsch]

	Anmerkung: 
	Bd 1. 2

	
	

	Sachgebiete: 
	Zo 18391/20 ff.

	
	

	Signatur: 
	Ag 7201-5377-84

	Standort: 
	Bestand erfragen/Kriegsverlust möglich

	Ausleihstatus: 
	Benutzung nur im Lesesaal


33
	Titel: 
	Lebenswirbel ; Roman. Übers. v. M. Norbert

	Verfasser: 
	Sienkiewicz, Henryk *1846-1916*

	Sonst. Personen: 
	Norbert, M.

	Erschienen: 
	Kempten, München : J. Kösel, 1911

	Umfang: 
	481 S. 8".

	Einheitssachtitel: 
	[Wiry. Deutsch]

	
	

	Sachgebiete: 
	Zo 18370/23 / Zo 18198 - Zo 18391/20

	
	

	Signatur: 
	Zo 18370/23

	Standort: 
	Kriegsverlust

	Ausleihstatus: 
	keine Benutzung möglich

	
	

	Signatur: 
	Zo 18370/23<a>

Verfügbarkeit anzeigen / bestellen

	Standort: 
	Außenmagazin

	Ausleihstatus: 
	Benutzung nur im Lesesaal


34
	Sammelwerk: 
	Ums liebe Brot : Novelle / von H. Sienkiewicz. Autor. Übers. von Joh. Praun

	Verfasser: 
	Sienkiewicz, Henryk *1846-1916*

	Sonst. Personen: 
	Praun, Johann

	Erschienen: 
	Kevelaer ; Leipzig : Butzon & Bercker, [1911]

	Umfang: 
	86 S. ; 8"

	Schriftenreihe: 
	Aus Vergangenheit und Gegenwart : Erzählungen, Novellen, Romane. - Kevelaer : Butzon & Bercker, 1898 ; Bdch. 102

	Einheitssachtitel: 
	Za chlebem <dt.>

	Anmerkung: 
	Die Vorlage enth. insgesamt 2 Werke

	
	

	Sachgebiete: 
	Zo 17933 ff.

	
	

	Signatur: 
	Yt 717-101/105

Verfügbarkeit anzeigen / bestellen

	Standort: 
	Außenmagazin

	Ausleihstatus: 
	Benutzung nur im Lesesaal

	
	

	
	

Enthaltene Werke


35
	Titel: 
	Die Dritte / von Henryk Sienkiewicz. Dt. von Stefania Goldenring

	Verfasser: 
	Sienkiewicz, Henryk *1846-1916*

	Sonst. Personen: 
	Goldenring, Stefania *1873-1920*

	Erschienen: 
	Berlin : Schreiter, [ca. 1910]

	Umfang: 
	100 S.

	Anmerkung: 
	Auf dem Rücken mit Zählung: 1

	
	

	Sachgebiete: 
	Zo 18360 ff.

	
	

	Signatur: 
	19 ZZ 15022

	Standort: 
	Unter den Linden, Abteilung Historische Drucke - Bestellung/Benutzung im Rara- und Musik-Lesesaal

	Anmerkung: 
	Hs. Namenszug: Liehing[?]

	Ausleihstatus: 
	Benutzung nur im Lesesaal


36
	Titel: 
	Am hellen Gestade / von Henryk Sienkiewicz. Dt. von Stefania Goldenring

	Verfasser: 
	Sienkiewicz, Henryk *1846-1916*

	Sonst. Personen: 
	Goldenring, Stefania *1873-1920*

	Erschienen: 
	Berlin : Schreiter, [1910]

	Umfang: 
	106 S.

	Einheitssachtitel: 
	Na jasnym brzegu <dt.>

	Anmerkung: 
	Auf dem Rücken mit Zählung: 2

	
	

	Sachgebiete: 
	Zo 18338 ff.

	
	

	Signatur: 
	19 ZZ 15023

	Standort: 
	Unter den Linden, Abteilung Historische Drucke - Bestellung/Benutzung im Rara- und Musik-Lesesaal

	Anmerkung: 
	Hs. Namenszug: Liehing[?]

	Schlagwörter: 
	Provenienz: Kaiser, Bruno / Stempel
Kaiser, Bruno

	Ausleihstatus: 
	Benutzung nur im Lesesaal


37
	Titel: 
	Durch die Steppen / von Henryk Sienkiewicz. Dt. von Stefania Goldenring

	Verfasser: 
	Sienkiewicz, Henryk *1846-1916*

	Sonst. Personen: 
	Goldenring, Stefania *1873-1920*

	Erschienen: 
	Berlin : Schreiter, [1910]

	Umfang: 
	107 S.

	Anmerkung: 
	Auf dem Rücken mit Zählung: 4

	
	

	Sachgebiete: 
	Zo 17923 ff.

	
	

	Signatur: 
	19 ZZ 15025

	Standort: 
	Unter den Linden, Abteilung Historische Drucke - Bestellung/Benutzung im Rara- und Musik-Lesesaal

	Anmerkung: 
	Hs. Namenszug: Liehing[?]

	Schlagwörter: 
	Provenienz: Kaiser, Bruno / Stempel
Kaiser, Bruno

	Ausleihstatus: 
	Benutzung nur im Lesesaal


38
	Titel: 
	Der Stierkampf / von Henryk Sienkiewicz. Dt. von Stefania Goldenring

	Verfasser: 
	Sienkiewicz, Henryk *1846-1916*

	Sonst. Personen: 
	Goldenring, Stefania *1873-1920*

	Erschienen: 
	Berlin : Schreiter, [ca. 1910]

	Umfang: 
	102 S.

	Anmerkung: 
	Auf dem Rücken mit Zählung: 5

	
	

	Sachgebiete: 
	Zo 18149 ff.

	
	

	Signatur: 
	19 ZZ 15026

	Standort: 
	Unter den Linden, Abteilung Historische Drucke - Bestellung/Benutzung im Rara- und Musik-Lesesaal

	Anmerkung: 
	Hs. Namenszug: Liehing[?]

	Schlagwörter: 
	Provenienz: Kaiser, Bruno / Stempel
Kaiser, Bruno

	Ausleihstatus: 
	Benutzung nur im Lesesaal


39
	Titel: 
	Janko der Musikant / von Henryk Sienkiewicz. Dt. von Stefania Goldenring

	Verfasser: 
	Sienkiewicz, Henryk *1846-1916*

	Sonst. Personen: 
	Goldenring, Stefania *1873-1920*

	Erschienen: 
	Berlin : Schreiter, [ca. 1910]

	Umfang: 
	102 S.

	Anmerkung: 
	Auf dem Rücken mit Zählung: 6

	
	

	Sachgebiete: 
	Zo 17891 ff.

	
	

	Signatur: 
	19 ZZ 15027

	Standort: 
	Unter den Linden, Abteilung Historische Drucke - Bestellung/Benutzung im Rara- und Musik-Lesesaal

	Anmerkung: 
	Hs. Namenszug: Liehing[?]

	Schlagwörter: 
	Provenienz: Kaiser, Bruno / Stempel
Kaiser, Bruno

	Ausleihstatus: 
	Benutzung nur im Lesesaal


40
	Titel: 
	Strudel ; Roman von Henryk Sienkiewicz. Deutsch von Adolf Hess

	Verfasser: 
	Sienkiewicz, Henryk *1846-1916*

	Sonst. Personen: 
	Heß, Adolf

	Erschienen: 
	Berlin : Janke, [1910]

	Umfang: 
	444 S. 8".

	Einheitssachtitel: 
	Wiry [deutsch]

	
	

	Sachgebiete: 
	Zo 18370/18 / Zo 18198 - Zo 18391/20

	
	

	Signatur: 
	Zo 18370/18

	Standort: 
	Kriegsverlust

	Ausleihstatus: 
	keine Benutzung möglich

	
	

	Signatur: 
	Zo 18370/18<a>

Verfügbarkeit anzeigen / bestellen

	Standort: 
	Außenmagazin

	Ausleihstatus: 
	Benutzung nur im Lesesaal


41
	Titel: 
	Tatarische Gefangenschaft / von Henryk Sienkiewicz. Dt. von Stefania Goldenring

	Verfasser: 
	Sienkiewicz, Henryk *1846-1916*

	Sonst. Personen: 
	Goldenring, Stefania *1873-1920*

	Erschienen: 
	Berlin : Schreiter, [ca. 1909]

	Umfang: 
	111 S.

	
	

	Sachgebiete: 
	Zo 18391/20 ff.

	
	

	Signatur: 
	46 MA 2109

Verfügbarkeit anzeigen / bestellen

	Standort: 
	Außenmagazin

	Ausleihstatus: 
	Benutzung nur im Lesesaal

	
	

	Signatur: 
	19 ZZ 15031

	Standort: 
	Unter den Linden, Abteilung Historische Drucke - Bestellung/Benutzung im Rara- und Musik-Lesesaal

	Anmerkung: 
	Hs. Namenszug: Liehing [?]

	Schlagwörter: 
	Provenienz: Kaiser, Bruno / Stempel
Kaiser, Bruno

	Ausleihstatus: 
	Benutzung nur im Lesesaal


42

	Titel: 
	Selim Mirza : eine Erzählung aus dem deutsch-französischen Krieg / von Henryk Sienkiewicz. Aus dem Poln. übers. von S. Horowitz

	Verfasser: 
	Sienkiewicz, Henryk *1846-1916*

	Sonst. Personen: 
	Horowitz, Siegmund

	Erschienen: 
	Berlin : Janke, 1908

	Umfang: 
	84 S., [2] Bl.

	Schriftenreihe: 
	Kollektion Otto Janke

	
	

	Sachgebiete: 
	Zo 18370/4 / Zo 18198 - Zo 18391/20

	
	

	Signatur: 
	Zo 18370/4 

	Standort: 
	Kriegsverlust

	Ausleihstatus: 
	keine Benutzung möglich

	
	

	Signatur: 
	Zo 18370/4<a>

Verfügbarkeit anzeigen / bestellen

	Standort: 
	Außenmagazin

	Ausleihstatus: 
	Benutzung nur im Lesesaal

	
	

	Signatur: 
	19 ZZ 15018

	Standort: 
	Unter den Linden, Abteilung Historische Drucke - Bestellung/Benutzung im Rara- und Musik-Lesesaal

	Schlagwörter: 
	Provenienz: Karl Markert, Wissenschaftliche Buchhandlung und Antiquariat$gLeipzig / Etikett: Buchhändler
Karl Markert, Wissenschaftliche Buchhandlung und Antiquariat <Leipzig>

	Ausleihstatus: 
	Benutzung nur im Lesesaal


43

	Titel: 
	Mit Feuer und Schwert : histor. Roman / von Heinrich Sienkiewicz. Aus d. Poln. übers. von St. Bninski

	Verfasser: 
	Sienkiewicz, Henryk *1846-1916*

	Sonst. Personen: 
	Bninski, S. [Übers.]

	Ausgabe: 
	Illustr. Ausg.

	Erschienen: 
	Berlin : Schreiter, [1909]

	Umfang: 
	390 S. : Ill.

	Schriftenreihe: 
	Sammlung kulturhistorischer Romane

	Einheitssachtitel: 
	Ogniem i miecziem <dt.>

	
	

	Sachgebiete: 
	Spra poln NN 1258 Sienkiewicz, Henryk

	
	

	Signatur: 
	1 A 21959

Verfügbarkeit anzeigen / bestellen

	Standort: 
	Potsdamer Straße

	Ausleihstatus: 
	Benutzung nur im Lesesaal


44

	Titel: 
	Ohne Dogma : Roman / von Henryk Sienkiewicz. Dt. von E. und S. Winikoff

	Verfasser: 
	Sienkiewicz, Henryk *1846-1916*

	Sonst. Personen: 
	Winikoff, E. ; Winikoff, S.

	Erschienen: 
	Berlin : Globus-Verl., [1908]

	Umfang: 
	612 S. 8".

	Einheitssachtitel: 
	Bez dogmatu <dt.>

	
	

	Sachgebiete: 
	Zo 18193/8 / Zo 17983 - Zo 18197/5

	
	

	Signatur: 
	8" Zo 18193/8<a>

Verfügbarkeit anzeigen / bestellen

	Standort: 
	Außenmagazin

	Ausleihstatus: 
	Benutzung nur im Lesesaal


45
	Titel: 
	Auf dem Felde der Ehre ; Roman. Aus d. Poln. übers. von S. Horowitz

	Verfasser: 
	Sienkiewicz, Henryk *1846-1916*

	Sonst. Personen: 
	Horowitz, S.

	Erschienen: 
	Wien, Leipzig : Wiener Verl., 1906

	Umfang: 
	376 S. 8".

	Einheitssachtitel: 
	[Na polu chwały, deutsch]

	
	

	Sachgebiete: 
	Zo 18391/20 ff.

	
	

	Signatur: 
	7 Z 563

Verfügbarkeit anzeigen / bestellen

	Standort: 
	Außenmagazin

	Ausleihstatus: 
	Benutzung nur im Lesesaal


46
	Titel: 
	Die Kreuzritter : Roman / von Heinrich Sienkiewicz. Vollst. neu ins Deutsche übertr. u. mit einl. Worten versehen von Adam Kotulski

	Verfasser: 
	Sienkiewicz, Henryk *1846-1916*

	Sonst. Personen: 
	Kotulski, Adam

	Erschienen: 
	Berlin : A. Weichert, [1906]

	Umfang: 
	363 S. : Portr. ; 8"

	Einheitssachtitel: 
	Krzyżacy <dt.>

	Anmerkung: 
	In Fraktur

	
	

	Sachgebiete: 
	Zo 18332/8 / Zo 18198 - Zo 18391/20

	
	

	Signatur: 
	Zo 18332/8

	Standort: 
	Kriegsverlust

	Ausleihstatus: 
	keine Benutzung möglich

	
	

	Signatur: 
	Zo 18332/8<a>

Verfügbarkeit anzeigen / bestellen

	Standort: 
	Außenmagazin

	Ausleihstatus: 
	Benutzung nur im Lesesaal




47
	Titel: 
	Der kleine Ritter (Herr Wolodyjowski) : historischer Roman / von Henryk Sienkiewicz. Nach d. ill. Ausg. aus d. Poln. übers. von S. Horowitz

	Verfasser: 
	Sienkiewicz, Henryk *1846-1916*

	Sonst. Personen: 
	Horowitz, S.

	Erschienen: 
	Berlin : O. Janke, [1905]

	Umfang: 
	308 S 8".

	Schriftenreihe: 
	Kollektion Otto Janke

	Einheitssachtitel: 
	Pan Wołodyjowski <dt.>

	Anmerkung: 
	In Fraktur

	
	

	Sachgebiete: 
	Zo 18356/4 / Zo 18198 - Zo 18391/20

	
	

	Signatur: 
	Zo 18356/4

Verfügbarkeit anzeigen / bestellen

	Standort: 
	Unter den Linden

	Ausleihstatus: 
	Benutzung nur im Lesesaal


48
	Titel: 
	Die Hölle der Jungfrauen : Roman / Gabrÿela Zapolska. [Die von der Verf. autoris. Übers. wurde von Stefania Goldenring besorgt. Den Umschlag zeichnete K. Tuch]

	Verfasser: 
	Zapolska, Gabriela *1857-1921*

	Sonst. Personen: 
	Goldenring, Stefania *1873-1920* ; Tuch, Kurt *1877-1963*

	Ausgabe: 
	6. Aufl.

	Erschienen: 
	Berlin : Oesterheld, [ca. 1924]

	Umfang: 
	456 S.

	Einheitssachtitel: 
	Przedpiekle <dt.>

	
	

	Sachgebiete: 
	Zo 18268/4 ff.

	
	

	Signatur: 
	19 ZZ 15354

	Standort: 
	Unter den Linden, Abteilung Historische Drucke - Bestellung/Benutzung im Rara- und Musik-Lesesaal

	Anmerkung: 
	Titelbl. fehlt

	Aktueller Status: 
	Konservatorische Massnahmen, zur Zeit keine Benutzung möglich

	Ausleihstatus: 
	Benutzung nur im Lesesaal


49
	Titel: 
	Aristokraten

	Verfasser: 
	Zapolska, Gabriela *1857-1921*

	Ausgabe: 
	[5. Aufl.].

	Erschienen: 
	Berlin : Oesterheld, [1924]

	Umfang: 
	578 S.

	Gesamttitel: 
	Ausgewählte Romane / Gabryela Zapolska

	Anmerkung: 
	Autorisierte Übers. aus d. Poln.

	
	

	Signatur: 
	810272

Verfügbarkeit anzeigen / bestellen

	Standort: 
	Potsdamer Straße

	Anmerkung: 
	Halbleinenausg.. - Verlagseinband: Pappe: braun; Typo: hellbraun; Druck: hellbraun; Gestaltung: ornamental; VEBD.

	Ausleihstatus: 
	Benutzung nur im Lesesaal


50
	Titel: 
	Der getreue Strom : eine Erzählung aus dem Polenaufstand 1863 / von Stefan Żeromski

	Verfasser: 
	Żeromski, Stefan *1864-1925*

	Erschienen: 
	München : Müller, 1915

	Umfang: 
	XVI, 238 S.

	Einheitssachtitel: 
	Wierna rzeka <dt.>

	
	

	Sachgebiete: 
	Zo 14007/36 / Zo 14006/4 - Zo 14058

	
	

	Signatur: 
	Zo 14007/36

	Standort: 
	Kriegsverlust

	Ausleihstatus: 
	keine Benutzung möglich

	
	

	Signatur: 
	19 ZZ 15356

	Standort: 
	Unter den Linden, Abteilung Historische Drucke - Bestellung/Benutzung im Rara- und Musik-Lesesaal

	Aktueller Status: 
	Konservatorische Massnahmen, zur Zeit keine Benutzung möglich

	Ausleihstatus: 
	Benutzung nur im Lesesaal


51
	Titel: 
	Der Rächer : ein Roman aus Polens schwerer Zeit / von Stefan Zeromski. Autoris. Uebers. aus dem Poln. von Stefania Goldenring

	Verfasser: 
	Żeromski, Stefan *1864-1925*

	Sonst. Personen: 
	Goldenring, Stefania *1873-1920*

	Erschienen: 
	Berlin [u.a.] : Ullstein, c 1915

	Umfang: 
	419 S.

	
	

	Sachgebiete: 
	Zo 18438/12 / Zo 18417 - Zo 18509

	
	

	Signatur: 
	Zo 18438/12

	Standort: 
	Kriegsverlust

	Ausleihstatus: 
	keine Benutzung möglich

	
	

	Signatur: 
	19 ZZ 15358

	Standort: 
	Unter den Linden, Abteilung Historische Drucke - Bestellung/Benutzung im Rara- und Musik-Lesesaal

	Ausleihstatus: 
	Benutzung nur im Lesesaal


52
	Titel: 
	Die Geschichte einer Sünde ; Roman. (Einzig autor. Übers. aus d. Poln. von Stefania Goldenring)

	Verfasser: 
	Żeromski, Stefan *1864-1925*

	Sonst. Personen: 
	Goldenring, Stefania *1873-1920*

	Erschienen: 
	Frankfurt a.M. : Rütten & Loening, 1910

	Einheitssachtitel: 
	[Dzieje grzechu, deutsch]

	
	

	Sachgebiete: 
	Zo 18415/2 ff.

	
	

	Signatur: 
	7 Z 20

Verfügbarkeit anzeigen / bestellen

	Standort: 
	Außenmagazin

	Ausleihstatus: 
	Benutzung nur im Lesesaal


53
	Titel: 
	Den Raben und Geiern zum Frass ... / Stefan Żeromski. Autoris. Uebers. von M. Sutram

	Verfasser: 
	Żeromski, Stefan *1864-1925*

	Sonst. Personen: 
	Sutram, M.

	Erschienen: 
	München : Marchlewski, Verl. Slavischer und Nordischer Literatur, 1903

	Umfang: 
	202 S.

	Schriftenreihe: 
	Internationale Novellen-Bibliothek. - München : Marchlewski, 1903 ; 10

	Einheitssachtitel: 
	Rozdzióbią nas kruki, wrony <dt.>

	
	

	Sachgebiete: 
	Zo 18278 ff.

	
	

	Signatur: 
	19 ZZ 15357

	Standort: 
	Unter den Linden, Abteilung Historische Drucke - Bestellung/Benutzung im Rara- und Musik-Lesesaal
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	Die polnischen Bauern / W. S. Reymont. [Gekürzte und vom Verf. autoris. Ausg. veranst. von Jean Paul d'Ardeschah]

	Verfasser: 
	Reymont, Władysław Stanisław *1867-1925*

	Sonst. Personen: 
	Ardeschah, Jean Paul, von *1874-1942*
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	Erschienen: 
	Jena : Diederichs, 1926

	Umfang: 
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